

# Supplemental Security Income (SSI)

Έκδοση 2008



## Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: προγράμματος εκπροσώπου πληρωμών



### ΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ;

Ο εκπρόσωπος πληρωμών είναι ένα πρόσωπο, πρακτορείο, οργανισμός ή ινστιτούτο που επιλέγουμε για τη διαχείριση των κεφαλαίων σας όταν καθορίσουμε ότι δεν είστε σε θέση να κάνετε τη διαχείριση μόνος σας.

Πριν το διορισμό ενός εκπροσώπου πληρωμών, πρέπει να αποτιμήσουμε τους ιατρικούς ή άλλους τύπους αποδείξεων σχετικά με την ικανότητά σας να διαχειρίζεστε τις παροχές σας SSI. Συντάσσουμε ένα κατάλογο πιστοποιήσεων για την αποτίμηση υποψηφίων εκπροσώπων πληρωμών.

### ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ;

- τα περισσότερα παιδιά ηλικίας κάτω των 18 ετών,
- ενήλικες που θεωρούνται νομικά ανίκανοι και
- οποιοσδήποτε καθορίσουμε ότι δεν έχει την ικανότητα να διαχειρίζεται ή να διευθύνει τη διαχείριση των κεφαλαίων του (της).

### ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ;

- κάποιος (εκτός από αυτόν που έχει καταδικαστεί για κακούργημα) ο οποίος ενδιαφέρεται για την ευημερία σας, συνήθως ένας γονέας, σύζυγος, στενός συγγενής, κηδεμόνας ή φίλος,
- ένα ινστιτούτο, όπως γηροκομείο ή παροχέας φροντίδας υγείας,
- ένα δημόσιο ή μη κερδοσκοπικό πρακτορείο ή οικονομικός οργανισμός, ή
- παροχές ή διαχειριστές ανώτεροι υπάλληλοι σε καταφύγια αστέγων.

### ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΑΣ;

Το πιο σημαντικό καθήκον ενός εκπροσώπου πληρωμών είναι να γνωρίζει τις ανάγκες ενός δικαιούχου και να χρησιμοποιεί τις παροχές προς το συμφέρον του δικαιούχου. Ο εκπρόσωπος πληρωμών σας πρέπει να χρησιμοποιεί τις παροχές σας SSI για τις τρέχουσες βασικές ανάγκες σας για φαγητό, ρουχισμό και στέγη.

Κατά περιόδους, θα ζητήσουμε από τον εκπρόσωπο πληρωμών σας να συμπληρώσει μια απλή λογιστική αναφορά που θα δείχνει το πώς ξόδεψε τα χρήματα.

Ο εκπρόσωπος πληρωμών πρέπει να αποκριθεί εκ μέρους σας σε οποιαδήποτε από τα αιτήματά μας για οποιαδήποτε ενέργεια ή παροχή πληροφοριών. Συχνά αιτήματα είναι η ετήσια λογιστική κατάσταση του εκπροσώπου πληρωμών, ο επανακαθορισμός πιστοποίησης για παροχές SSI, ή αίτημα για ανασκόπηση συνεχιζόμενης αναπηρίας.

Οι εξουσίες του εκπροσώπου πληρωμών σας είναι περιορισμένες στα θέματα που αφορούν τη σχέση σας με εμάς. Μια εκπροσώπηση πληρωμών δεν είναι το ίδιο πράγμα με ένα πληρεξούσιο. Ένας εκπρόσωπος πληρωμών δεν έχει την εξουσία να συνάψει οποιαδήποτε δεσμευτικά συμβόλαια εκ μέρους σας.

Ο εκπρόσωπος πληρωμών σας έχει την ευθύνη να αναφέρει σε μας οποιοσδήποτε αλλαγές στις περιστάσεις που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την πιστοποίησή σας για παροχές (π.χ. εισόδημα, πόροι, αλλαγή διεύθυνσης, διευθετήσεις κατοικίας, επιστροφή σε εργασία, κλπ).

Εσείς ή ο εκπρόσωπος πληρωμών σας μπορείτε, σε οποιαδήποτε στιγμή, να ζητήσετε αλλαγή ή τερματισμό της διευθέτησης αποδέκτη πληρωμών. Μετά από μια τέτοια αίτηση, θα ερευνήσουμε την όλη κατάσταση και θα προχωρήσουμε σε καθορισμό.



Εάν είστε εκπρόσωπος πληρωμών για παιδί κάτω των 18 ετών, δείτε την έκδοση [SSI FOR CHILDREN \(SSI ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ\)](#), το έντυπο για [Dedicated Accounts for Children \(Αποκλειστικούς λογαριασμούς για παιδιά\)](#) και την έκδοση [CONTINUING DISABILITY REVIEWS \(CDRs\) \[ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ \(CDR\)\]](#) για το πώς εφαρμόζονται τα CDR για παιδιά.

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:** Η Υπηρεσία Κοινωνικής Ασφάλισης χρειάζεται εθελοντές που θα αναλάβουν το ρόλο εκπροσώπων πληρωμών. Εάν θέλετε περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφτείτε την ειδική μας [ιστοσελίδα](#) ή καλέστε το τοπικό σας γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης. Επίσης, δείτε το βιβλιάριο [A Guide for Representative Payees \(Οδηγός για εκπροσώπους πληρωμών\)](#).